
  

Únorový zpravodaj z práce  

Základní a mateřské školy při zdravotnickém zařízení Pardubice 

Slyšte, slyšte, hlásíme se vám z naší nemocniční školičky v Pardubicích. Dovolte 

mi, předvést vám plejádu toho, co nás v tomto zimním měsíci provázelo na obou 

odděleních. Co se týká pranostiky „Únor bílý, pole sílí“, nevím, nevím, jak to 

bude s tou letošní úrodou, když po sněhu nikde ani památky. Jelikož nás zastihl 

opětovný zákaz návštěv, museli jsme si veškeré akce režírovat sami. Hráli jsme 

si, vyráběli, vzdělávali jsme se, připravovali jsme se na operační zákroky… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pokračovali jsme šikanou, ale nebojte, nikoho jsme netrápili, byl to projekt s tímto 

názvem. Formou braistormingu jsme se dostali k formám šikany, poslouchali 

jsme píseň: „Nemůžeš se pořád dívat zpátky“, od zpěváka Davida Krause, shlédli 

různá videa na toto téma, kdy i slavné osobnosti si prošly šikanou. Četli jsme 

různé příběhy… no, myslím si, že se nám projekt vydařil, a že se určitě poučíme. 

Besedovali jsme na téma: Smysly a i tady jsme narazili na moudra o našem těle, 

vyzkoušeli jsme si hlavně hmat a sluch.  



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zapojili jsme se do Krajské výtvarné soutěže na téma „Naše škola v běhu času“, 

při příležitosti 111 let speciálního školství. Uvidíme, zda se výkresy budou líbit 

žákům, hostům a veřejnosti, která bude moci hlasovat na výstavě, jež bude 

součástí sportovního dne speciálních škol. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

Poslední únorový den nás přeci jen na DO potěšila p. ing. Zora Hrabaňová z DDM 

Beta se svým velikonočním programem (zákaz návštěv byl zrušen) Opravdu 

krásní zajíčci se dětem povedly. Posuďte sami. Prostě jaro už je za dveřmi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

No, a vitamíny jsou hlavně v zimním období potřeba, takže, klauni, děkujeme za 

pilulky s obsahem smíchu na podporu imunity…  

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V březnu na počtenou… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Text a úprava:  Mgr. Monika Pilátová 
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